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高三数学（文）四地八校联考试卷

命题人  审题人 高三备课组

一、选择题 (每小题5分，共60分)
[image: image177.emf]1. 设集合U={1,2,3,4,5}, A={1,2,3},B={3,4,5}，则
[image: image182.png]


等于(    ).
A.{1，2，3，4}    B.{1，2，4，5}    C.{1，2，5}   D.{3}
2、复数[image: image2.png]1-2i)



（i为虚数单位）的共轭复数在复平面上的对应点位于(    ).
     A、第一象限    B. 第二象限  C. 第三象限   D. 第四象限  

3．函数f(x)=x3+sinx+1(x∈R)，若f(a)=2, 则f(-a)的值为（    ）

    A.3            B.0          C.-1        D.-2

4.阅读右边程序框图，为使输出的数据为30，则判断框中应填人的条件为（    ）

      A.i≤4　　　　　　 B. i≤5`　　　　C. i≤6 　　　　　　D. i≤7

5．函数
[image: image3.wmf]sin(2)
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图像的对称轴方程可能是（     ）
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6．某交高三年级有男生500人，女生400人，为了解该年级学生的健康情况，从男生中任意抽取25人，从女生中任意抽取20人进行调查.这种抽样方法是  (     )

A.简单随机抽样法  
B.抽签法  C.随机数表法
D.分层抽样法

7、设变量x，y满足约束条件[image: image8.png]2—2y+40,

{214-)'*2)0;
2—1<0,



则目标函数z＝2y－3x的最大值为（    ）

A. －3　　　　　B. 2 　　　　　C. 4 　　　　　　D. 5

8．函数f(x)=
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的最大值为  (    )
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(B) 
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(C)
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9.曲线
[image: image13.wmf]3
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在点
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处的切线的倾斜角为（    ）

     A．45°

B． 30°

C．60°

D．120°

10．设
[image: image15.wmf]{}
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是等差数列，若
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，则数列
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11．已知平面
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，直线
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，直线
[image: image24.wmf]ACl
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，直线
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∥

，则下列四种位置关系中，不一定成立的是（    ）
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D． 
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12．已知函数
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的图像如图，且
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二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分．把答案填在答题卡中的横线上．
[image: image179.png]


13.
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最小正周期为
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，其中
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14.不等式
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的解集为            ． 

15．已知三次函数
[image: image41.wmf]32

()

fxaxbxcxd

=+++

的图象如图所示，

则
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16. 将正整数按下表的规律排列，把行与列交叉处的数称为某行某
列的数，记作[image: image43.wmf])

,
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N

j
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ij

Î

，如第2行第4列的数是15，记作
[image: image44.wmf]24
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，则有序数对
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1    4    5    16     ……

    2    3    6    15     ……

    9    8    7    14     ……

    10   11   12   13    ……

   ……    ……    ……    ……
三、解答题（本大题有6小题，共74分．解答应写出文字说明，证明过程或者演算步骤）
17.(本题满分12分)某单位用2160万元购得一块空地，计划在该地块上建造一栋至少10层、每层2000平方米的楼房.经测算，如果将楼房建为x(x≥10)层，则每平方米的平均建筑费用为560+48x（单位：元）.为了使楼房每平方米的平均综合费用最少，该楼房应建为多少层？（注：平均综合费用＝平均建筑费用+平均购地费用，平均购地费用＝
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18.（本小题满分12分）已知函数
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（Ⅰ）求
[image: image48.wmf]()
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的最小正周期
[image: image49.wmf]T

；（Ⅱ）求函数
[image: image50.wmf]()
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的单调递增区间；

（Ⅲ）求函数
[image: image51.wmf]()
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在区间
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上的取值范围．
19.（本小题满分12分）已知｛an｝是正数组成的数列，a1=1，且点（
[image: image53.wmf]1

,

nn
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）（n
[image: image54.wmf]Î

N*）在函数y=x2+1的图象上.

(Ⅰ)求数列｛an｝的通项公式；

(Ⅱ)若列数｛bn｝满足b1=1,bn+1=bn+
[image: image55.wmf]2

n

a

，求证：bn
·bn+2＜b2n+1.

20.（本小题满分12分）对一批共50件的某电器进行分类检测，其重量（克）统计如下：

 [image: image56.png]ThtE:
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    规定重量在82克及以下的为“A”型，重量在85克及以上的为“B”型，已知该批电器有"A"型2件

    （I）从该批电器中任选1件，求其为“B"型的概率；

    （II）从重量在［80,85)的5件电器中，任选2件，求其中恰有1件为“A”型的概率

.  
21．（本小题满分12分）

已知四棱锥
[image: image57.wmf]PABCD

-

的三视图如图所示，
[image: image58.wmf]PBC

D

为正三角形．
[image: image180.png]


（Ⅰ）在平面
[image: image59.wmf]PCD

中作一条与底面
[image: image60.wmf]ABCD

平行的直线,

并说明理由；
（Ⅱ）求证：
[image: image61.wmf]AC

^

平面
[image: image62.wmf]PAB

；
（Ⅲ）求三棱锥
[image: image63.wmf]APBC
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的高．
22、（本小题满分14分）

  已知函数[image: image64.png]f(x) =2’ +22* - ax



。对于任意实数x恒有[image: image65.png]f(x) =22" +2x -4




    （I）求实数a的最大值；

    （II）当a最大时，函数[image: image66.png]F(x) =f(x) -x-k



有三个零点，求实数k的取值范围。
高三数学（文）四地八校联考试卷参考答案

一、选择题

1. B  2.D  3. B  4.A  5. D  6. D  7. C  8. A  9. A. 10．C  11. C  12. B
二．填空题

13．10   14．
[image: image67.wmf][3,1]

-

  15 .-5    16.（51，63）
三、解答题
17.解：设楼房每平方米的平均综合费为f（x）元，则

      
[image: image68.wmf](

)

(

)

21601000010800

5604856048

2000

fxxx

xx

´

=++=++

    
[image: image69.wmf](

)

10,

xxZ

+

³Î


      
[image: image70.wmf](

)

2

10800

48

fx

x

¢

=-


     令 
[image: image71.wmf](

)

0

fx

¢

=

 得   
[image: image72.wmf]15

x

=


     当 
[image: image73.wmf]15

x

>

 时，
[image: image74.wmf](

)

0

fx

¢

>

  ；当 
[image: image75.wmf]015

x

<<

时，
[image: image76.wmf](

)

0

fx

¢

<


因此 当
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时，f（x）取最小值
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答：为了楼房每平方米的平均综合费最少，该楼房应建为15层．

18.解：（1）
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所以
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（2）由
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所以函数
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（3）由
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解法一：

（Ⅰ）由已知得an+1=an+1、即an+1-an=1，又a1=1,

所以数列｛an｝是以1为首项，公差为1的等差数列.

故an=1+(a-1)×1=n.

(Ⅱ)由（Ⅰ）知：an=n从而bn+1-bn=2n.

bn=(bn-bn-1)+(bn-1-bn-2)+​​​​​​​​​​​···+（b2-b1）+b1
=2n-1+2n-2+···+2+1

＝
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因为bn·bn+2-b
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=-5·2n+4·2n
=-2n＜0,

所以bn·bn+2＜b
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解法二：

（Ⅰ）同解法一.

（Ⅱ）因为b2=1,

bn·bn+2- b
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            =2n+1·bn-1-2n·bn+1-2n·2n+1

＝2n（bn+1-2n+1）

=2n（bn+2n-2n+1）
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=-2n〈0，

所以bn-bn+2<b2n+1

20.解：(Ⅰ)设“从该批电器中任选1件，其为”B”型”为事件[image: image95.wmf]1

A

，  
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则[image: image96.wmf]1
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所以从该批电器中任选1件，求其为”B”型的概率为[image: image97.wmf]9
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.     
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(Ⅱ)设“从重量在[80,85)的5件电器中，任选2件电器，求其中恰有1件为”A”型”为事件[image: image98.wmf]2
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其中恰有1件为”A”型的情况有ac，ad，ae，bc，bd，be，共6种．
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所以[image: image99.wmf]2
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所以从重量在[80,85)的5件电器中，任选2件电器，其中恰有1件为”A”型的概率为. 
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21.解：（Ⅰ）分别取
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（作法不唯一）
（Ⅱ）由三视图可知，
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